



Balatonszemes Község Polgármestere

8636 Balatonszemes, Bajcsy-Zs. u. 23.

Tel: 84 / 560 – 900. Fax: 84 / 360 – 282.

E-mail: onkormanyzat@balatonszemes.hu

Hivatali kapu neve: BSZEMES

KRID: 532979998

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 25-én tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Tehetséges, Hátrányos Helyzetű Tanulók Segélye Alapítvány megszűnéséről

Előterjesztő: Németh Kornélné polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonszemes Község Önkormányzata 1992-ben alapította a fent nevezett alapítványt, mely elsősorban a tehetséges, szorgalmas, de nagyon rászoruló középiskolába vagy felsőfokú intézménybe járó tanulók évi egyszeri támogatását tűzte ki célul.

Az alapítvány működése az elmúlt évek során ellehetetlenült. A kuratóriumi tagok közül egy fő már régen elhunyt, ketten pedig több, mint három éve lemondtak. 2018-ban az elnök is benyújtotta lemondását.

Az alapítvány utolsó kuratóriumi ülését 2017. augusztus 16-án tartotta. Megkeresés sem történt az alapítvány felé azóta.

A Somogy Megyei Főügyészség javasolta, hogy ebben az esetben a legmegfelelőbb dolog, ha az Alapítvány megszűnik. Mivel az alapítvány számláján meglehetősen nagy összeg van, a megszüntetés során lehetőség van a vagyont más alapítványnak, -amely hasonló profillal működik- átruházni.

Az Alapító Okirat 9. pontja kimondja, hogy:

„Az Alapítvány határozatlan időre alakul, megszűnése esetén az Alapítvány tiszta vagyonát a Balatonszemes-i gyermekintézmények javára kell fordítani, az intézményekbe járó gyermekek mindenkori létszamarányának megfelelően.”

Az alapítvány jelenlegi vagyona, ami a Takarékpénztárnál nyitott számlán van:
Összes lekötött betét: 2 860 000 Ft.

A PTK. 3:403. § alapján: „[Az alapítvány megszűnése]

(1) Az alapítvány megszűnik, ha

c) az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.”

A kuratórium elnöke a főügyészséggel történt beszélgetése során tisztázta, hogy az alapítvány megszüntetését náluk kell kérelmezni és ők fogják a bíróság felé intézni a szükséges lépéseket.

A kérelembe bele kell írni, hogy a vagyont mely alapítvány kapja meg. Mivel az önkormányzat alapította az alapítványt, így szükséges a kérelemhez az önkormányzattól egy hozzájáruló nyilatkozat.

Határozati javaslat:

*Balatonszemes Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022. (... ..) sz. Képviselő-testületi határozata:*

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Tehetséges, Hátrányos Helyzetű Tanulók Segélye Alapítvány megszüntetésével és az alapítvány alapító okirata 9. pontja alapján a hitelezők kifizetését követően fennmaradó vagyon felosztását az Egészséges Szemesi Óvodásokért Alapítvány és a Reich Károly Iskola Alapítványa között az alapítványok céljaiban meghatározott intézményekbe járó gyermekek jelen döntés meghozatalakor fennálló létszámarányának megfelelően rendeli felosztani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Határidő: 2022. 08. 31.

Felelős: Németh Kornélné polgármester

Balatonszemes, 2022. május 23.

Németh Kornél Antalné
polgármester

Az előterjesztést készítette: dr. Glöckler Ferenc jegyző